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AvdTtuypa Tng optlovoac W TPOC TNV TPWTN YPOUN

©élovupe val opadotolooupe e dvay XphHoyo TpdTo Toug n! dpoug tov
TOTOoL Yo TNV opilovoa.

Oewpolpe Tig petabéoeig o yia Tig omoieg o(1) = 1.

Ou avtiotolyol dpoL otov TOTO YL TNV opilovoa Teptéxouv Tov
TOPAYOVTO a11.

Bydlovpe To a11 ¢ kowd TOPAyovTa ALUTOV TWV SpwV, Kol
oupBoAiloupe Ci1 to véo dbpoioua:

Z a1 B24(2) -+ - dno(n) detP, = a1 Z A245(2) -+ 3no(n) det P,

o o
o(1)=1 o(1)=1

= aunGs.
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Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

Ou petaBéoeig tov {1, 2, ..., n} via T omoieg o(1) = 1, avtiotoovv
oe petabéoeig tov {2, 3, ..., n}.

Apa to &Bpolopar Ciq elvor akplpag M opifovoa Tovu Tivake A1y Tov
TpokUTTTEL Atd Tov A €dlv dlarypddoupe TNV TPAOTN YPOUUY Ko THV
TPOTN OTANN:

G1 = Z 225(2) " dno(n) det Po
petdOeon tov {1, ..., n}
o(1)=1
= Z 320(2) """ 3no(n) det P, .
petdbeon tov {2, ..., n}
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Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

Topa Bewpodpe T petabéoeic o yia Tig omoieg (1) = 2.

Ou avtioTolyol 6poL otov TUTO YL TV opilovoa TepLéxouv Tov
TAPAYOVTO a12.

Bydloupe To 312 ¢ kOwd TOPAYOVTA LUTOV TWV SpwV, Kol
ouuPoriloupe Cio To véo dBpolopa:

Z 412 d25(2) *** @no(n) detP, = ap Z 425 (2) " 9no(n) det Py

o= o=

= ap Go.
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Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

K&Be petdBeon o tov {1, 2, ..., n} yia Tqv omoia o(1) = 2, awvtiotouyel
oe pioe appyuovoofuavtn amekdvion aro to {2, 3, 4, ..., n} oto
{1, 3,4, ..., n}.

To &Bpowopa Cio Bropépel pévo we Tpoc To Tpdonuo ato tnv opilovoa
Tov Tivokar App Tou TpokUTTTEL atto Tov A gdv Slaypdidoupe TV TPOTY
YPoupY ko Tn SevTepn OTHAN.

(2 = Z A24(2) """ 9no(n) det P,

petdOeon tov {1, ..., n}
o(1)=2

= —detAq.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 43 Aek 2014 5/9



Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

Mevikdtepa Oewpolpe Toug dpoug otov TOTO Yo TNV opilovoa Tov
avtiotolobv ot petabéoeig o yia T omoieg o (1) = J:

o()=j

Z 315 (2) " Ano(n) det Py = ay; Z Do (2) " Ano(n) det Py
o=

= alelj

To abpoopa C;; dropépel péVo wg Tpog To Tpdonpo atmo Tnv opilovon
Tov Tivakar Ay OV TEPokUTLTEL ATto Tov A £dv Stacypdpoupe TV TPQTN
YPoppY kow T j oTHAN:

Clj = (—1)1+j det(Alj) .
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Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

Oewpolpe Topa dheg Tig petabéoeig o tov {1, ... , n}, opadomoinuéveg
avdAoya pe Thv Tyt tov o (1).

detA = Z Z d1j325(2)" " 4no(n) det P,
I=1 \ o=
= Zalj Z 320(2) """ no(n) det P, | ,
/=1 o=

dnAadn
detA = 211 G1 +a2Cio + -+ a1, CGp.
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Keg.8 Opilovoeg Troloyiopds tng opilovoag

EA&oowv Tivakac Kol cUUTOPdYOVToLC

Optopég. Eav A = (a;;) eivow évag n x n mivakag, o (n—1) x (n —1)
Tiivakolg 0 omotog TpokUTtTEL amo To A edv Slaypdioupe TNV i YPoUUT
ko TN j oTHAN, ovopdletan eAdoowv Tivalkolg Tou otolyeiov a;; Tou A
ko oupBoieton A;j.

an a1 (j—-1) x a1 (j+1) ain
A a-n1 0 dGi-1)(G-1) X A=)+ 0 di-1)n
ij = X cee X X X cee X
aGi+1)1 0 A>+1)(-1) X A6+ (41 Ct A(i4+1)n
L an1 T an(j—1) X an (j+1) T ann |

O apbude C;j = (—1) det Ajj ovopdleton aAyeBpikéd cupTAfpwpa
N CURTIOLPBLYOVTOLG TOVU OTOLXElOV 3.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 43 Aek 2014 8/9



TSR wis el
Avdmtuypa optlovoac we TPoC YPOoUUN 1 O THAN

Mpdtaon

Q@ lNakdbesi=1,...,noxve
n
detA:Z aj j C,'j
j=1

H rmapandve ékppaon eivar to avdrntuyua tnc opilovoac det A w¢
TPoS TNV i-Ypa ).
@ la kdbej=1,..., nioxvel

detA = Z ajj C,'j
i=1

H rmapardvew ékppaon eivar to avdrntuyua tnc opilovoac det A w¢
mpoc TN j-oTHAN.

v
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